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Strokovna konferenca Munera 3 v Laškem 

 MIC  KE 
Šolski center Celje FEBRUAR 2020 

št.: 20-01 

STROKOVNA KONFERENCA “VEŠČINE NA 
MOJI VSEŽIVLJENJSKI KARIERNI POTI” 

 

V drugem delu konference smo odprli razpravo 
med predstavniki šolstva in gospodarstva na 
temo “Odličnost v poklicnem in strokovnem 
izobraževanju na moji vseživljenjski karierni 
poti”.  V tem delu je sodeloval tudi naš 
predavatelj Matej Veber, ki je v strokovni 
debati predstavil pomembnost povezovanja 
šolstva in gospodarstva. Konferenco smo 
popestrili s kratko vodeno vadbo pod vodstvom 
športnega trenerja Yao Simona Koffija, nato pa 
v zaključnem delu v manjših delovnih skupinah 
strnili svoje ideje, znanja in razmišljanja o 
prihodnosti pridobivanja veščin. Na ta način 
smo se med seboj tudi bolje spoznali, povezali 
in delili svoja znanja.             JK, NKG 

Začetek leta je čas za snovanje novih projektov v okviru programa Erasmus+. Po preteklem uspešno izpeljanem projektu 
mobilnosti dijakov smo tudi letos na razpis prijavili projekt mobilnosti v poklicnem izobraževanju in usposabljanju z 
naslovom S polno paro (STEAM) naprej oz. Full STEAM Ahead. Gre za inovativen pristop v izobraževanju, ki povezuje 
tehnična znanja z umetnostjo, z namenom razvoja potencialov, kreativnosti, odličnosti in kritičnega razmišljanja dijakov. 
Rezultati razpisa bodo znani junija 2020.                                                      MRJ 

novič 

V okviru projekta Munera 3 je v četrtek, 12. decembra 2019, v Kongresnem centru Thermane Laško potekala strokovna 
konferenca z naslovom “Veščine na moji vseživljenjski karierni poti”. Konference se je udeležilo okoli 280 predstavnikov 
iz šolstva in gospodarstva. Glavne teme na dogodku so bile umetna inteligenca v izobraževanju, digitalno bančništvo in 
digitalizacija v kmetijstvu –  upravljanje pametne kmetije.  
Konferenca se je odprla s pozdravnim govorom predstavnice Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Elvire 
Šušmelj, in direktorja Šolskega centra Nova Gorica, Mirana Sakside. Sledilo je predavanje Martina Hamiltona iz Velike 
Britanije o umetni inteligenci. Digitalno bančništvo nam je predstavil Peter Merc, ki je v Sloveniji znan kot eden vodilnih 
na področju regulacije »blockchain« tehnologij. Zadnja tema je bila digitalizacija v kmetijstvu – upravljanje pametne 
kmetije, o temi pa je predaval Danilo Meolic, lastnik in upravljalec pametne kmetije.     
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Za ekipo MIC sta zelo pestra meseca. Januar smo preživeli v znamenju statistike za pripravo letnih poročil na projektih 
Evropskega socialnega sklada, zato smo komaj čakali, da pokukamo iznad fasciklov in se skupaj s šolami Šolskega centra 
Celje predstavimo na različnih dogodkih.  
Že skoraj tradicionalno smo se predstavili v Planetu Tuš Celje. Obiskovalce smo informirali o možnostih (ne)formalnih 
izobraževanj za odrasle v okviru projektov Munera 3 (strokovna usposabljanja zaposlenih), Pridobivanje kompetenc 
2018-2022 (tečaji jezikov, komunikacije in računalništva za zaposlene ali brezposelne) in Atena-V 2018-2021 (učna pomoč 
za dokončanje izobrazbe za zvišanje stopnje izobrazbe). Vse projekte sofinancirata Evropski socialni sklad in Ministrstvo 
za izobraževanje, znanost in šport.  
Z veseljem opažamo, da so obiskovalci sami začeli pristopati k stojnicam in se informirati o možnostih zase, saj so o 
brezplačnih vsebinah slišali od znancev, sosedov, prijateljev. Dogajanje je popestrila in sprostila Šova, maskota Šolskega 
centra Celje.  
Ekipa MIC je prav tako sodelovala na informativnih dnevih, 14. in 15. februarja, kjer je bodočim dijakom in njihovim 
staršem predstavljala možnosti sodelovanja v evropskih izmenjavah v okviru programa Erasmus+ ter vse ostale projekte 
in aktivnosti, ki jih izvaja MIC.                    ŠK, MRJ 
 

MIC SE PREDSTAVI 

Zagotovo poznate posameznike, ki si ne upajo potovati v tujino, ker jih je strah, da se ne bodo zmogli sporazumeti v tujem 
jeziku. Najbrž imate še kakšnega znanca, ki prisega na telefon »na tipke« in noče nič slišati o uporabi računalnika?  
V projektu Svetovanje za zaposlene 2016-2022 smo še posebej veseli, kadar nas obiščejo posamezniki, ki sicer vedo, da 
potrebujejo nova znanja za poklic in osebni razvoj, a se bojijo, da si na tečajih ne bodo dovolj zapomnili, da bodo imeli 
težave z učenjem ipd.  
V procesu svetovanja pregledamo udeleženčevo predznanje, se pogovorimo o njegovih pričakovanjih, ga informiramo o 
aktualnih tečajih in ga napotimo v ustrezen program. Večina udeležencev starejših od 45 let se vključuje v programe za 
Pridobivanje temeljnih in poklicnih kompetenc 2018-2022, kjer so v teh dneh udeleženci zaključili osnovno računalniško 
pismenost, tečaja angleščine in nemščine (preživetvena raven), pravkar pa poteka napredni računalniški tečaj s 
poudarkom na pripravi računalniških grafik, varnosti na spletu, oblačnih storitev ipd.       ŠK 
 

 

    
 

Ekipa MIC na promocijskem dogodku v Planetu Tuš in na informativnem dnevu  

oblika: AP 

TEČAJI JEZIKOV IN RAČUNALNIŠTVA ZA ODRASLE SO V 
POLNEM TEKU 


